

業企硬 十大屋苑周末成交縮

香港文匯報訊 (記者 吳婉玲) 政府出招限制「一約多伙」，二手業主未驚過，仍然叫價心雄，近日市場多宗二手個案均錄得新高或業主反價的情況。由於業企硬，買家步伐也隨之放慢，剛過去的周末，四大代理行十大屋苑成交普遍錄得倒退，介乎2宗至12宗。

十大屋苑成交宗數

代理	宗數	變化(宗數)
利嘉閣	12	-
中原	10	-6
美聯	6	-10
港置	2	-5

製表：記者 吳婉玲

個別屋苑成交價再破頂。利嘉閣震霆表示，馬鞍山銀湖·天峰3座中層H室新錄高價成交，實用面積約563方呎，為兩房兩廳間隔，外望山景。原業主叫價768萬元，放盤兩星期後微減8萬元，以760萬元易手，折合實用呎價約13,499元，創兩房單位新高價。

多個屋苑成交價再破頂

青衣也有兩個屋苑單位錄得新高成交。海欣花園6座高層G室以621萬元售出，實用面積451方呎，實用呎價13,769元，創屋苑呎價史上新高；盈翠半島1座高層A室，實用面積771方呎，3房套間隔，向東北望海

景，剛以1,212萬元易手，折合平均實用呎價15,720元，創同類型單位新高價成交。

中原十大屋苑於過去的周末錄得10宗成交，按周下跌37.5%。中原地產亞太區副主席兼住宅部總裁陳永傑表示，港九新界相繼有全新盤推出市場，部分與二手客源重疊，分散二手市場購買力。二手成交價屢創新高，破頂熱潮甚至蔓延至居屋及公屋市場，業主預料樓價升勢持續，收窄議價空間，優質單位更要破頂價才願意割愛沽出。二手樓價高企，令買家入市步伐放慢。

代理：買賣呈拉鋸狀態

美聯周末十大屋苑錄得約6宗成交，較上周末急挫62.5%，創自2月4日及5日以來11個周末新低。美聯物業住宅部行政總裁布少明表示，各區屋苑經過一輪消耗，大量盤源已被吸納，因應市場成交續創新高，普遍業主叫價心雄，部分反價幅度達5%或以上，買賣雙方呈拉鋸狀態，影響二手交投，個別暫轉移目標尋找租盤。

利嘉閣地產總裁廖偉強稱，收緊「一約

多伙」後，市場表現沒大改變，業主仍然心雄，惜售手上物業，叫價企硬，導致二手成交無大驚喜，部分購買力甚至轉往留意新盤市場。該行周末日十大屋苑錄得12宗二手買賣成交，與上周末持平。

采葉庭反價18萬成交

市場也出現反價個案。利嘉閣黃永全透露，元朗采葉庭8座中層G室，實用面積約509方呎，業主原開價550萬元，及後反價至568萬元沽出，折合實用面積呎價約11,159元，買家為首置人士。

港置行政總裁李志成認為，市場暫未有大型新盤推售，向隅客回流二手尋寶，不過業主普遍心雄，叫價積極進取，個別更不設議價空間，現時買家追價入市意慾一般，故買賣現拉鋸戰，導致二手成交按周急跌。該行於過去周末錄約2宗成交，較上周約7宗銳減超過7成。

另外，居屋市場再錄高價，中原伍錦基稱，將軍澳景明苑C座低層5室，實用面積401方呎，2房間隔，以425萬元於自由市場售出，實用呎價10,598元，售價及呎價均創屋苑2房戶新高。

綁隨即放售，是次轉手獲利148萬元或42%。

另外，市場消息指，荃灣麗城花園2期8座中高層C室，實用面積572方呎，3房間隔，剛以610萬元沽出，實用呎價10,664元，成交價創屋苑同類戶型歷史新高。



一手沽108伙 按周跌逾1成

香港文匯報訊 (記者 顏倫樂) 一手未有大型新盤開賣，過去兩天新盤銷情與二手住宅交易同樣低迷。綜合市場資訊，過去兩天市場只錄得108宗成交，按周跌逾1成。

長實維港頌佔全數約76%

其中長實地產北角維港頌賣出79宗，已佔當中約76%成交，其餘新盤只得零星交易。至於華懋九龍塘新盤賢文禮士早前推出首批單位價單後，目前已收約100張票，即約一倍超額認購。

賢文禮士收約百票 超購1倍

賢文禮士早前首推50伙後，定價1,806.03萬元至5,202.47萬元，平均呎價23,339元，計算折扣優惠後，折實平均實呎21,677元，最平入場費亦須要1,677萬元，折實呎價18,996元。華懋集團銷售部總監吳

崇武稱，項目最快本周末展開首輪銷售，相信可於「五·一」長假期發售，目前已收約100張票，即約一倍超額認購，有部分大手入票，惟暫未見內地客。

此外，賢文禮士短期內將會加推應市，會否調整售價則視乎單位層數，項目連日錄得累積參觀人數約5,000人。另外，太古地產大嶼山長沙洋房項目WHITESANDS，日前售出4幢洋房後，加推19號、21號、23號、27號和31號洋房，於4月26日至5月5日招標，相關洋房實用面積介乎2,429至2,598方呎，發展商提供的指引價，維持5,000萬至6,300萬元。

珀御周三推70伙 累收1920票

新地屯門珀御將於本周三推售70伙，消息指，截至昨晚7時，項目累收逾1,920票，超額認購逾26倍。

泰和小貸入場費2707元

香港文匯報訊 (記者 莊程敏)

主要為揚州市中小企業提供小額貸款的泰和小貸(8252)公佈由今日至27日(周四)招股，計劃發行1.5億股，全數股份在港公開發售，招股价1.2元至1.34元，每手2,000股，入場費為2,707元，集資最多2.01億元。股份將於5月8日於創業板掛牌。

全數股份在港公開發售

公司計劃集資所得90%用於擴大小額貸款業務貸款組合；餘下約10%用於一般營運資金及其他一般企業用途。對於公司並無進行配售、亦無引入上市前投資者，副總經理許磊昨解釋，發行結構是按公司自身情況而定，上市後仍歡迎支持公司的投資者入股。

按註冊資本計，於2015年泰和小貸是揚州市第二大持牌小額貸款公司；按收益及未收回貸款結餘計，泰和小貸於2015年為揚州市最大額貸款公司，市場份額分別約為11.12%及6.23%。就此，於2015年揚州市授出的小額貸款金額合共約96億元(人民幣，下同)，約佔同年江蘇省授出的小額貸款總額約1,061億元之9.0%。

去年業績受上市費用影響

集團於2014年至2016年的收入分別約為9,810.7萬元、9,594.7萬元及7,449.5萬元；不計上市開支的淨利潤分別約為



長實地產北角維港頌、太古地產大嶼山長沙洋房、WHITESANDS、賢文禮士出席記者會。

莊程敏攝
7,517.3萬元、6,382.2萬元及4,875.4萬元。對於集團2014年至2016年的收入下跌，副總經理周吟青解釋，由於小額貸款利率上限為指標利率的4倍，而過去幾年

人行不斷下調基準利率，由2014年初的6%下調至2015年10月的4.35%，令集團利率由2014年的17.9%，下降至2016年的12.7%，但2014年至2015年每年的利潤水平仍能維持在約6,000萬元的水平，2016年則受到上市費用所影響。她指今年首季的經營情況不俗，穩中有升。

對於互聯網金融的發展，許磊表示，2015年以來江蘇省金融辦已批准籌建10間互聯網科技小額貸款公司，2016年7月已有5間開業，相信互聯網金融是大勢所趨，管理層將會密切留意，把握發展機遇。

匯豐非執董華爾士辭職

香港文匯報訊 (記者 吳婉玲) 紛豐(0005)公佈，去年1月1日加入董事會的非執行董事華爾士(Paul Walsh)已向董事會呈辭，以專注發展其他事務，即時生效。因此，其將不會在2017年4月28日

外圍存變數 港股觀望濃



美國稅改遇阻，肯定會影響到美股投資氣氛。與此同時，大家也不能忘了法國大選情勢，尤其是巴黎在此前又發生了恐襲，讓法國大選充斥着不確定性。

不過，第一上海首席策略師葉尚志認為，巴黎恐襲後，紐約期金未見進一步上升，反映市場頗冷靜。

總體上，反映金融市場系統性風險基本受控，估計港股大盤有進入短期尋底尾聲的可能，一方面要保持警覺性，但另一方面若法國總統首輪大選，符合投資市場預期，加上美國稅改成功的話，不排除港股會被挾升。

永豐金融研究部主管涂國彬表示，美國的稅改計劃，刺激美股近一季的造好，若

納指轉強 滙豐續撐市

港股上周五主板成交額減少至611億多元，沽空額更僅有62億元，沽空比例回落至10.2%，「空軍」開始有收斂跡象。他指出，納指重新轉強，阿里巴巴及臉書雙雙創新高，有可能支撐同屬科網股的滙豐(0700)再攀升，為大市帶來推動作用。

他表示，投資者可關注港元的拆息有否上揚、紐約期金是否仍受制於1,300美元關口。中期而言，隨着貝萊德及德意志資產管理支持A股加入MSCI指數後，料對A股及港股會帶來正面作用。

金融監管收緊影響A股

但涂國彬卻較謹慎，指除了外圍風險外，A股表現也不理想，滙指上周連跌3日，即使近期公佈的內地經濟數據樂觀，股市卻爬不動，這反映近期中央對金融監管的收緊，打擊到市場流動性。他認為，金融「去槓桿」將是2017年的內地重要工作，故A股金融板塊未許樂觀。

香港市場方面，每逢指數反彈，成交也未有好好地配合，相信24,000點的支持力度，不是非常堅定，如果有甚麼壞消息一旦出台，將會極速拉低港股。故他認為，港股本周應多持觀望態度，指數恐怕還需再調整，同時也要視乎A股能否有較好的反彈，操作上宜謹慎。

利益。

格豐環保擁有靶向鍵合功能陶瓷納米材料專利技術，主營環境治理新材料和設備，承包括水處理、土壤修復、大氣治理等方面在內的各項環保工程。

奉向東現時持有格豐環保48.16%股權，是最大股東。

譽宴擬注資格豐環保成控股股東

香港文匯報訊 (記者 莊程敏) 從事中式木雕鎖鏈業務的譽宴集團(1483)昨發公告指，公司於4月20日擬向格豐環保科技有限公司注資，於公佈日期，格豐環保註冊